

По задумке дизайнера скутер SCT 800 наделен двухцилиндровым четырехклапанным "сердцем" с рабочим объемом 800 куб.см, способным выдавать мощность, эквивалентную 70 лошадиным силам. Наряду с типичным для BMW дизайном, если приглядываться, можно заметить моноамортизатор, расположенный в нижней части скутера. Скутер "стоит" на 16-дюймовых колесах, оснащенных тремя дисковыми тормозами (два впереди и один сзади) с интегрированной системой ABS.

Принадлежность к верхушке категории самых "фаршированных" мотороллеров подтверждает наличие интегрированного GPS навигатора. Вы знаете хоть один концепт скутера или мопеда со встроенным GPS? Поэтому скорее всего если и модель появится на мировом рынке, ее богатая комплектация и эксплуатационные показатели просто обязаны пробудить желание его купить, но сколько он будет стоить - вот в чем вопрос?

{phocagallery

view=category|categoryid=3|detail=5|imageid=31|displaydetail=0|displaydownload=0|imageshadow=shadow1|displaybuttons=0|displayname=0|bgcolor=#FFFFFF|bgcolorhover=#FFFFFF|bordercolor=#FFFFFF|bordercolorhover=#FFFFFF|float=left}

Источник: [motonews](http://motonews)